



## 聚焦成都大运会

乒乓球赛场传喜讯

## 中国男团女团双双夺冠

新华社成都8月1日电(记者杨帆、罗羽)1日,成都大运会乒乓球项目迎来第四个比赛日,女团决赛中国队3:2险胜日本队,男团决赛中国队3:0轻取中国台北队。

中国女团由何卓佳、钱天一、王晓彤出战,决赛打得跌宕起

伏。首场何卓佳状态调动较慢,决胜局更被对手出泽杏佳大比分击溃。钱天一迎战木村香纯,前两局艰难砍分,决胜局战至14:12才取胜,将大比分扳平。第三场,在日本国内首屈一指的削球手黑野葵衣给王晓彤制造了不小困难,但王晓彤以3:1拿下。气势正

盛的出泽杏佳进攻两端更显锋芒,力压钱天一拿下第四场。第五场何卓佳找回状态,为中国队锁定胜利。

赛后何卓佳说:“这是我第一次参加综合性的运动会,这和参加一些单项国际比赛感觉是不一样的,所以面对的压力也不同。

今天的胜利确实得来不易,这是属于我们团队的胜利。”

男团决赛在当日晚间开打,场面没有太多悬念,周恺和徐瑛彬均是3:1战胜对手。不过第三场中国台北队的黎昕阳向薛飞发起猛攻,第二局战至18:16才分出胜负。胶着过后薛飞迅速调整状态,最终3:1赢得胜利。

赛后中国队教练黄金建说:“对手能一路打到决赛,对我们来说肯定是很强的对手,我们始终抱着拼搏的态度,从第一分到最后一分都在拼,没有保守,队员们把平时训练的东西都打出来了。”



在男子100米蛙泳半决赛中,中国选手覃海洋以58秒42的成绩晋级决赛。新华社发

## “蛙王”“蝶后”赶场创纪录

## 中国队收获一金

新华社成都8月1日电(记者姚明、马思嘉、耿辉凰)1日,成都第31届世界大学生夏季运动会游泳项目迎来首个比赛日。从日本福冈世锦赛凯旋的世界“蛙王”覃海洋和“蝶后”张雨霏1日凌晨赶到成都,虽然是无缝衔接,但状态依旧火热。

二人不仅分别刷新了男子100米蛙泳和女子50米蝶泳的赛会纪录,而且张雨霏还带领中国队在女子4×100米自由泳接力决赛中再度刷新赛会纪录,以3分37秒51的成绩为中国大学

生体育代表团赢得本届大运会游泳赛事首金。

张雨霏抵达成都后不久就开启了大运会征程。在女子50米蝶泳的预赛中,她游出25秒83的成绩,位列第一。随后,她又参加了女子4×100米自由泳项目的预赛,帮助中国队以预赛第二的成绩晋级晚上的决赛。

在傍晚进行的女子50米蝶泳半决赛中,第一组出场的南非选手加拉格尔先打破了中国名将陆滢2015年在韩国光州大运会上创造的该项目赛会纪录。

录,不过,她的这一纪录很快又被第二组出场的张雨霏以25秒29再度刷新。随后,张雨霏又在女子4×100米自由泳决赛中担当第四棒的重任,她顶住了预赛第一名意大利队的压力,携手李冰洁、柳雅欣和罗悠扬站上最高领奖台。

在晚上进行的男子100米蛙泳比赛中,世界冠军覃海洋以58秒42的成绩位列半决赛首位,在创造该项目新赛会纪录的同时,与来自陕西师范大学的宋嘉乐携手晋级2日的决赛。

## 拔罐太神奇了

## 外国运动员大运村“中医奇遇”

“拔罐太神奇了!感觉背后的肌肉放松多了!”7月31日晚,在成都大运村医疗中心接受拔罐、推拿等中医特色治疗后,来自斯里兰卡代表团的跳高运动员Dasun连连感叹。

据了解,为了让各代表团成员零距离感受中医文化,成都大运村设置了中医体验区与中医运动康复区,成都大运村医疗中心康复医学科也采用了中西医结合的治疗方式。每到晚间,便有多位代表团成员来预约推拿按摩、拔罐放松。

Dasun介绍,来成都参赛前,他只知道中医针灸,没想到中医特色治疗方法如此丰富。“我们代表团有运动员体验

拔罐后,大力向我推荐。我希望缓解赛前的紧张,在接下来的跳高比赛中取得好成绩。”

记者在成都大运村医疗中心看到,一楼入口处贴了多张代表团成员的感谢信。三楼设有中医特色文化展示区,不少代表团成员正拍照纪念。

成都大运村医疗中心康复医学科各项保障工作由成都体育学院附属体育医院运动医学康复科主任、主任医师路怀民牵头管理。他介绍,成都大运会正式开赛后,来大运村医疗中心康复医学科接受诊疗的运动员越来越多。

前期主要是一些慢性伤病,最近急性伤病也开始多了起

来。

“一般运动员受伤主要是肌肉慢性劳损,韧带慢性炎症,这些中医拔罐、针灸还有推拿都有非常好的治疗效果。”路怀民表示,通过中西医结合的方式,可以减轻运动员疼痛,帮助运动员“加速”重返赛场。

据中国新闻网



## 网球一喜一忧

新华社成都8月1日电(记者孙哲)成都大运会网球赛事1日继续进行,中国队男、女双打组合纷纷出战,结果一喜一忧,女双郭涵煜/蒋欣玗轻松战胜对手晋级八强,男双古今/赵兆遗憾负于日本组合。

## 散打表现抢眼

新华社成都8月1日电(记者黄浩然、程楠、董小红)1日,成都大运会武术项目散打比赛继续在城北体育馆进行,中国队选手表现抢眼,李志勤在女子60公斤级半决赛中获胜,挺进决赛;马衣姑在男子60公斤级四分之一决赛中“优势获胜”,晋级半决赛。

## 跆拳道夺两金

新华社成都8月1日电(记者刘博、季嘉东)成都大运会跆拳道项目1日继续在四川大学望江校区体育馆进行,中国队在当天进行的比赛中获得两枚金牌。

## 一米板获冠军

新华社成都8月1日电(记者魏婧宇、刘彤)1日进行的成都大运会跳水项目女子1米板决赛中,中国选手陈佳获得冠军,为中国大学生跳水队赢得本届大运会第三枚金牌;中国队另一名选手王壹收获银牌,美国选手索菲亚·弗兹尔获得铜牌。

## 羽球闯进四强

新华社成都8月1日电(记者丁文娴、谷训、何磊静)1日的双流体育中心体育馆看台依然坐得满满当当,在“加油”“雄起”的助威声中,中国队以3:0击败日本队,进军成都大运会羽毛球混合团体赛四强。

## 女篮挺进四强

新华社成都8月1日电(记者周勉、曹奕博)1日,中国队在成都大运会女子篮球四分之一决赛中以84:64战胜巴西队,顺利晋级半决赛。